
Usposabljanje in izobraževanje v ZRVS

Poglabljanje znanja
(re) — Upoitevajoč vMblno doia, ite-

vilčnost in veliko aktivnost v našem druž-
benem pa tudi družbenopolltičnem žlvlje-
nju, je ZRVS ena izmed močnlh družbenih
organlzacij in ima zato tudi velik vpliv v
družbi. Takšna dejavnost organizacije ima
seveda največji pomen v SLO in DSZ, saj
večino formacijskih mest vojne sestave
našlh oboroženlh sil zasedajo rezervnl vo-
jaški starešlne. To od ZRVS še bolj terja, da
si čimbolj prizadeva za vojaško in idejno-
politično usposabljanje svojih članov.

Da bi člani svoje naloge v SLO in DS lahko
kar najbolje izvrševali, je tudi za letošnje leto
komisija za splošno vojaško usposabljanje in
idejnopolitično izobraževanje pri OK ZRVS
Ljubljana-Šiška pripravila program, ki je po
vsebini in tudi po metodi, v sktadu z napred-
kom vojaške znanosti, prilagojen vsem struk-
turam SLO.

Zato je tudi letos njegov namen in naloga
poglobiti znanje s področja idejnopolitičnega
izobraževanja ter splošno vojaškega in samo-
zaščitnega usposabljanja.

Predavanja so se praktično že začela v sredi
oktobra in v novembru lanskega leta. Tema
posredovanega predavanja je bila »Vojaško-
politični položaj v svetu in njegov vpliv na var-
nost SFRJ ter varnostno-politične razmere v
SFRJ, SR Sloveniji, v občini, krajevni skupno-
sti, organizaciji združenega dela in konkretne
naloge ZRVS ob tem«.

Izvajanje naslednjih tem teoretičnega dela
usposabljanja in izobraževanja pa se prične
19. februarja 1983 in do 9. aprila 83 bo predvi-
doma ta program zaključen.

Prva tema splošno vojaškega usposabljanja
obravnava: CBLIKE NEOBOROŽENEGA
ODPORA V OKOLIŠČINAH ZAČASNE ZA-
SEDBE OZEMLJA, OKUPACIJSKI SISTEM,
OBLIKE IZVAJANJA NEOBOROŽENEGA
ODPORA V PRIMERU ZAČASNE ZASEDBE
OZEMLJA.

V drugi temi bo obravnavano oblikovanje
blagovnih rezerv v miru, za preskrbo oborože-
nih sil in prebivalstva v vojni, ob drugih hudih
nesrečah in kriznih situacijah.

O preskrbi z zdravo pitno vodo v miru, ob na-
ravnih nesrečah ali v vojni bo govorila tretja
tema.

Varnostno-samozaščitno usposabljanje bo
obravnavala tema: »PROTIPOŽARNA ZAŠ-
ČITA V MIRU, OB NEPOSREDNI VOJNI NE-
VARNOSTI IN V VOJNI« in tema »KATA-
STROFALNI POTRES — MOŽNOSTI, PO-
SLEDICE, ORGANIZACIJA IN NAČIN DE-
LOVANJA ZA REŠEVANJE, NUDENJE PO-
MOČI IN ODPRAVLJANJE POSLEDIC«

Individualni pouk pa bodo izvajali iz tem:
DOSEŽKI IN NADALJNJI RAZVOJ
OBRAMBNEGA IN SAMOZAŠČITNEGA Sl-
STEMA V JUGOSLAVIJI. Snovi iz te teme,
kakor tudi iz ostalih, je in še objavlja revija
NAšA OBRAMBA. Revija bralce informira o
aktualnih vojaškopolitičnih in gospodarskih
dogodkih pri nas in v svetu, o novostih in do-
sežkih v razvoju naših in tujih oboroženih sil in
aktualnih vprašanjih s področja SLO in DS. Od
16. apri la do 7. maja letos pa bo trajal prakti-

čen del pouka z reševanjem taktičnih nafog,
preverjanjem znanja \z topografije in testnim
preverjanjem znanja iz teoretskega dela pro-
grama za pouk RVS v letošnejm letu.

Pri usposabljanju pa je osrednji pomen do-
bilo predvajanje filmov. Z njimi se bodo re-
2ervni vpjaški starešine seznanili z vlogo kra-
jevne skupnosti na začasno zasedenem
ozemlju in kako je moč izvršiti diverzijo na že-
lezniike objekte.

Udeleženci pouka bodo dobili posebna va-
bila, na katerih so navedeni URNIK POUKA v
okviru obveznega letnega programa, dan in,
ura pričetka seminarja ali pouka in pa tema
predavanja.

Kot smo že omenili, se pouk prične 17. fe-
bruarja in bo predvidoma zaključen 7. maja
1983.

Pouk bo ob sobotah s pričetkom ob 8. aii pa
ob 9. uri, da bo omogočeno tudi predvajanje
učnega filma.


